惊艳亮相央视《最佳时刻》

# 圣依献唱助力世界杯

据网易娱乐 2日, 由中央广播电视总台 主办、央视大型节目中心承办的景观歌会节 目《最佳时刻——2018世界杯燃情之夜》在 CCTV3播出,黄圣依助阵世界杯,演唱了代 表作《天音》和由她亲自创作的新歌《自己的 幸福》,用甜美的歌喉和动情的演绎打动了现 场观众。

3日,黄圣依为世界杯献歌的"最佳时 刻",也被人民网、光明网、中新社、搜狐、环球 网等各大媒体焦点图报道。

《最佳时刻——2018世界杯燃情之夜》 在青岛奥帆中心盛大举行,节目以"助力世界 杯"为主题,汇集时尚动感的体育之风,邀请 了黄圣依、张信哲、任家萱、炎亚纶等明星,以 艺术演出等形式为世界杯助威。

伴随着绚烂的多媒体灯光,全能艺人黄 圣依在舞台上惊艳亮相,引发现场观众阵阵 掌声。黄圣依笑靥如花,气质颇佳,清新短发 和素雅淡妆令人眼前一亮, 妩媚紫裙凸显出 她窈窕的身姿,似乎也在寓意紫气东来,为世 界杯的各支晋级球队讨一个好彩头。

黄圣依先演唱了一首她的代表作《天 音》,歌曲伴奏融入了蒙古长调,表意为天籁 之音。黄圣依轻柔悠扬的声线,配上伴唱极富 民族风格的哼唱, 将大家一秒带到了辽阔的 草原。黄圣依在歌声中传达出厚重的感染力

和灵动的生命力,也让人想起在绿茵场上奔 跑的世界杯运动员,一时间引得现场激情澎

接着, 黄圣依又演唱了一首由她亲自作 词、作曲的原创歌曲《自己的幸福》,这首歌字 里行间满是黄圣依内心的成长和感悟,以及 对家人满满的爱。黄圣依在演绎《自己的幸 福》这首歌曲时,音色中也多了几分温柔和甜 美,透过歌曲,网友也纷纷留言表达感受到了 黄圣依"温暖的力量"。

黄圣依不光是一名优秀的演员,还是-名优秀的歌手,她曾连续两年登上央视春节 联欢晚会,她演唱的歌曲《天天向上》和《森林 舞会》,也引起了热烈的反响。在《最佳时 -2018世界杯燃情之夜》播出后,春晚 官方微博也发布了黄圣依献唱的视频,并表 示:"久违的期待带来崭新的惊艳,唱出对幸 福的感悟。

此外,黄圣依本来就是个运动达人。最近 在《狐踪谍影》剧组拍戏的黄圣依,也不忘在 拍摄间隙坚持健身,并被友人拍摄了一组堪 比大片的健身照, 黄圣依平坦的小腹和漂亮 的肌肉线条,都透露着运动带来的健与美。所 以,为世界杯助力的《最佳时刻——2018世 界杯燃情之夜》,会极力邀请富有运动精神的 苗圣依。



不仅如此,不久前黄圣依还拍摄了为世 界杯加油的一组"足球宝贝"大片。黄圣依 身着性感的粉白相间球服,蜂腰长腿十分抢 镜。看到黄圣依在《最佳时刻一 -2018 世界

杯燃情之夜》的精彩演出,不仅有网友赞 叹:"果然运动可以让人逆生长",也有球迷 表示:"有了黄圣依助力世界杯,看球更有 动力了!

电影《阿修罗》大连、沈阳双城路演首发

### 主演互动走心 引发观众欢呼

据网易娱乐 昨日, 电影《阿修罗》正式开 启"勇闯新世界"路演见面会,导演张鹏及主演 吴磊、张艺上、图卡悉数亮相,并与现场观众亲 密互动。

路演当日,众主创连续空降大连、沈阳两 座城市,吴磊笑称:"就像飞人一样,虽然累但 是却很开心。"四人在两场路演发布会中,大聊 片场趣事。导演张鹏更是直言:"我在好莱坞 20多年,但《阿修罗》是我待过最幸福的剧组 "在发布会现场,三位演员更是展现自己在 影片中的招牌动作,引来现场阵阵欢呼。

### 拍戏时"三头"成最大挑战

活动当日,当主持人问到拍戏时最大挑战 时,导演张鹏和吴磊异口同声的提到了阿修罗 三头"的拍摄。在电影中,阿修罗王拥有洞 察之头、欲望之头以及谋略之头,这三个头分 别由吴磊、梁家辉、刘嘉玲来饰演。如何能够将 三头"完美的展现在观众面前,众主创纷纷表 示,这是一个世界级难题。张鹏说:"把三个头 合起来不难,但是三个头是由三个不同的人饰 演,因此无论是从打光,还是从表情、动作方

面,都具有特别大的挑战。"吴磊更在现场"大吐苦水":"本来和家辉哥、嘉玲姐演戏就很有 挑战了,可是拍摄'三头'更加难,我和嘉玲姐 就是全程用头在演戏了。

据了解,《阿修罗》中出现了诸多高空打 戏,并且在打戏中融入了跑酷元素,现场在提 及跑酷元素时,吴磊面露喜色,显然对此非常 感兴趣, 但他表示电影中的如意在最初是个 "弱者",只有挨打的份,遗憾没能亲身体验、融 人跑酷元素的打戏。在拍摄《阿修罗》时,吴磊 16岁,而当《阿修罗》要上映时,当时的少年已 经成年,并且以全国专业课第一的成绩,考入 了北京电影学院,对于即将到来的校园生活, 吴磊充满期待:"在演技上,我还有很多不足, 需要到学校好好磨练,现在还挺期待校园生活 的。

#### "峡谷大战"吓哭了张艺上

在电影中,叛军与阿修罗军发生了几次大 战,叛军首领张艺上在现场透露,为了拍摄好 这几次大战,剧组提前四个月对演员做了武打 "挑战最大的应该是峡谷大战吧,80米



高,120米宽的威亚,当时我刚第一次下来,眼 泪就出来了。"张艺上在与粉丝互动时,谈及高 空打戏仍然心有余悸。

作为史上最贵的 CG 人物,图卡在现场展 示了如何用身体演戏。"在电影中,我只能通过 肢体动作来表现情感,大家也看到了,我头上 是带着头套的,眼神都没办法展示。"图卡的表 演更是引发了现场的阵阵掌声,将气氛推向了 高潮。

奇幻电影《阿修罗》由吴磊、梁家辉、刘 嘉玲、张艺上、冯嘉怡、明道、董琦、多布杰、 图卡等联袂出演, 将干 13 日重磅登场。接 下来,主创们还将会前往全国各大城市进行 路演

西游题材《小悟空》提档7月14日

## 全新海报"孙大圣"拜师猪八戒



据网易娱乐电影《小悟空》昨日宣布提 档至 14 日全国公映,并发布"新师徒"版海 报。海报中小悟空大森与八戒大师相伴而立, 各自摆出经典李小龙 POSE, 却呈现出不一 样的神态,崭新的师徒关系,蕴含着极大的信 息量。作为一部西游题材的电影,影片将故事 场景搬到了美国纽约,以全新的娱乐视角和 顶级的动画技术致敬了昔日名著。

该片以小悟空在冒险中不断成长为故事 主线, 突出了主角勇于追求梦想的励志精神 和青出于蓝而胜于蓝的正能量主题,相信会 在暑期档中,赢得小朋友和家长们的一致喜

#### 勇闯之旅提前上演

电影《小悟空》讲述来自四川动物园的金 丝猴孙大森,阴差阳错的来到纽约,偶遇年长 的八戒大师,并跟其学习谦卑勇士之道,激活 体内"孙悟空"的潜能,最终得以对抗强大的 邪恶力量,朝着梦想进发的励志故事。随着该 片提档于7月14日全国公映,小悟空大森的 勇闯之旅也会"提前"开启。

本次曝光的"新师徒"海报,看似简单的 构图, 却蕴藏着大量信息。神似李小龙的小悟 空大森,表情坚毅的站在木人桩前接受训练: 而八戒大师肩抗钉耙,手拿培根三明治.从容 不迫的立在一旁。两位角色身后的瞭望镜与 远端的帝国大厦,揭示了新的故事将在时尚 之都纽约惊险上演,而大森与八戒大师又将 遇到何种磨难,完成全新的逆袭之旅,令人倍 加期待。

#### 大圣传承进阶成长

电影《小悟空》由黎明监制,由曾制作《忍 者神龟》、《阿童木》等著名动画电影的香港梦 马工作室担任动画制作,并且对脍炙人口的 经典故事和角色进行了全新演绎, 令该片在 技术水准和内涵主题上,更加符合当代审美。 而观众非常关心的"八戒与悟空为什么会成 为师徒"的问题,在该片前不久曝光的首款预 告片中,可以猜到一,

预告片中, 小悟空大森表示:"你是跟齐 天大圣一起去取经的那头猪?",表明了八戒 大师的昔日身份。只是八戒在片中形象大变, 好似一位宽厚长者, 面对顽皮的"能孩子"小 悟空,耐心培养、循循善诱的助他成长;小悟 空大森更像是追求梦想的孩子们,面对重重 磨练不弃不馁, 最终成长为有责任有担当的 小英雄

电影《小悟空》在欢乐励志的故事内 核下,展现着老一代英雄对新生力量无私 的培养。大森化身小悟空横空出世,蕴含 着中华传统文化中代系传承的情怀,象征 了青出于蓝而胜于蓝的正能量主题。相信 这部与众不同的西游题材作品,势必将赢 得暑期档小朋友喜欢和家长们的共鸣与